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Při čipování psů  
je nutná registrace

Od 1. ledna platí nová obecně zá-
vazná vyhláška k trvalému označo-
vání psů a evidenci jejich majitelů. 
Občanům, chovajícím psy na území 
města Krnova, stanovuje povinnost 
nechat psa staršího čtyř měsíců tr-
vale označit elektronickým čipem 
nebo tetováním, a to nejpozději do 
třiceti dnů ode dne dovršení stáří 
psa čtyř měsíců, nebo nejpozději 
do třiceti dnů ode dne, kdy se stali 
chovateli psa staršího čtyř měsíců, 
který dosud není čipován. Vyhláška 
chovatelům zároveň ukládá, aby psy 
označené čipem nahlásili do eviden-
ce, vedené na městském úřadě. 

„Tato povinnost není pro Krnovany 
novinkou, protože ji měli už od roku 
2009. Současná vyhláška se od mi-
nulé liší především v tom, že dosud 
město čipy dotovalo, jelikož po chova-
telích chtělo něco navíc. Od 1. ledna 
2020 ale platí novela veterinárního 
zákona, jež povinnost označovat psy 
na území České republiky mikroči-
pem ukládá, jinak nemá pes platné 
očkování proti vzteklině. Čipování 
se tak stalo zákonnou povinností a 
chovatelé ho už musejí provádět na 
vlastní náklady,“ uvedl Tomáš Salvet 
z odboru životního prostředí.  

Označení psa mikročipem je vel-
mi výhodné tím, že jednoznačně 
spojuje označeného psa a jeho ma-
jitele. To je užitečné v případě na-
lezení psa, kdy je podle čísla čipu  
v registru snadnější chovatele vypát-

rat. „Pokud chovatel u nás psa zaevi-
duje, má jistotu, že když se mu pes 
zaběhne a najde v Krnově, strážníci 
ho v registru najdou. Aby stejný způ-
sob fungoval i mimo město, musí se 
chovatelé už sami zajímat, v kterém 
registru, protože jich je víc, je jejich 
pes veden. To znamená, že by měli 
vědět, do jakého registru veterinář 
čip zaevidoval, případně si registr vy-
berou a evidenci provedou sami. Po-
kud bude pes čipován, ale nebude ni-
kde zaregistrován, je čipování vlastně 
k ničemu, protože i když se ztracený 
pes najde, není možné dohledat jeho 
majitele,“ řekl Tomáš Salvet.

Město Krnov doposud pro obča-
ny nakupovalo mikročip Datamars 
s evidencí jak na městském úřadě v 
Krnově, tak i v Národním registru 
majitelů zvířat (NRMZ). „Registra-
ce v Národním registru majitelů zví-
řat je podle mě ideální. Pokud v něm 
je pes zaregistrován a je mu vysta-
vena identifikační karta, má celo-
životně zajištěno zdarma vyhledání 
v případě zaběhnutí nejen v Česku, 
ale i za hranicemi, jelikož registr je 
napojený na mezinárodní databázi 
Petmaxx,“ dodal Tomáš Salvet. Re-
gistrace v NRMZ je zdarma, pokud 
je zvíře označeno čipem Datamars s 
českým národním kódem a má rů-
žovou registrační kartu NRMZ. Zví-
řata s jiným mikročipem, s tetová-
ním, nebo importovaná se registrují 
za poplatek 198 korun. � (dc)

Krnov vstupuje  
do nové dekády 

Vážení Krnované, dovolte, abych 
vás přivítal v roce 2020. Stojí před 
námi nové desetiletí. Po dvě před-
chozí naše město těžce zasáhla ce-
losvětová globalizace. Zkrachova-
lo hned několik tradičních velkých 
zaměstnavatelů, z města odešly více 
než dva tisíce lidí. 

Do nové dekády přesto může Kr-
nov vstupovat se sebevědomím. To, 
co dříve představovalo hrozbu, je 
pro nás dnes příležitostí. Není pro-
blémem z krnovské kanceláře praco-
vat pro globální společnosti. Stejně 
tak může místní firma snadno do-
dávat své výrobky do celého světa.  

A není to jen moje bláhová před-
stava, ono se to reálně děje. Jen jsme 
ještě zdaleka nevyužili potenciál, 
který naše město má. Pomoci tomu 
mohou návraty úspěšných rodáků.  
I to se ze zbožného přání mění v re-
alitu. Téměř každý měsíc se dozví-
dám nové a nové příběhy navrátilců. 

Krnov se mění v moderní měs-
to pro život všech generací. Probí-
há masivní bytová výstavba, zlep-
šují se občanské služby. Nemocnice 
loni otevřela magnetickou rezonan-
ci, nové prostory lékárny a další pro-
vozy. Letošní rok bude ve znamení 
největších investic od sametové re-
voluce. 

Velké rezervy stále vidím v nabíd-
ce kvalitních pracovních míst. Roz-
voj podnikání a zaměstnanosti bude 
jedním z hlavních témat, kterým se 

chci v letošním roce věnovat. „Pod-
nikatel“ byl ještě nedávno téměř 
neslušným slovem. Přesto bych vás 
rád požádal o podporu místních vý-
robků, služeb a firem. Čím více na-
šich tvrdě vydělaných peněz zůstane 
v Krnově, tím více dobrých pracov-
ních míst zde může vzniknout.          

Přes všechny strasti a problémy, 
které se nikomu z nás nevyhnou, 
se zkusme občas zastavit a radovat 
z maličkostí každého dne. I do letoš-
ního roku vám přeji co nejvíce pří-
ležitostí k úsměvu.   Tomáš Hradil, 

starosta města Krnova

Tříkrálová sbírka, do níž se za-
pojily také žákyně ZŠ Dvořákův 
okruh s doprovodem, skončila. 
Výsledek sbírky bude znám v 
úterý 21. ledna, kdy pracovníci 
Charity Krnov otevřou všechny 
poklad¬ničky. Větší část výtěžku 
zůstane v Krnově, charita je pou-
žije na pomoc lidem, kteří se na-
cházejí v nelehké životní situaci.

 Foto: Tomáš Gaudek

   �O osobnosti roku 
rozhodne veřejnost

   �Kalendář očekávaných 
událostí 2020

   �Ozdobou plesu města 
bude Iva Kubelková

   �Nový seriál městského 
muzea věnovaný historii

   �Cvilínský kostel patřil  
k nejnavštěvovanějším 

   �Hlas Slezska přichází 
s novou kategorií

   �Na Praděd i Šelenburk 
vystoupaly stovky lidí
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Krátce
Svépomocná skupina 
v novém roce 
Také letos se uskuteční společná se-
tkání Svépomocné skupiny pro ro-
dinné pečující v domácím prostředí. 
Pokud se tedy doma staráte o osobu 
blízkou, nebo ji navštěvujete a pomá-
háte, můžete jednou měsíčně navští-
vit skupinu v Domově pro seniory  
v Rooseveltově 51. Bezplatná setkání 
jsou příjemným zpestřením každo-
denního kolotoče a nejbližší se usku-
teční v úterý 28. ledna v 16.00. Více 
na  čísle 724 364 879 nebo e-mailu 
t.minarcikova@dskrnov.cz. � (red)
Na zákaz podomního prodeje 
upozorní samolepky 
Odbor školství, kultury a sportu na 
návrh zastupitelstva u jedné z kr-
novských firem pořídil jednoduché 
samolepky, které upozorňují na zá-
kaz podomního prodeje. Strážníci 
jimi označí všechny bytové domy ve 
vlastnictví města. Soukromí vlast-
níci bytů a domů, kteří mají o tuto 
samolepku zájem, si ji pak mohou 
zdarma vyzvednout na služebně 
městské policie v Žižkově ulici. (tg)
Jedna parkovací karta 
platí i pro dvě vozidla
Od 1. ledna je možné na placených 
parkovištích ve městě použít jednu 
parkovací kartu až pro dvě vozidla. 
Parkovací karty vystavuje společ-
nost Technické služby Krnov (sídlí 
na adrese Stará 11) pouze na základě 
písemné žádosti, kterou si lze stáh-
nout z webu společnosti tskrnov.cz. 
Žadatel se musí rovněž prokázat do-
kladem o vlastnictví nebo provozo-
vání vozidla. Pokud už kartu vlast-
níte, je vydání nové karty pro dvě 
vozidla podmíněno vrácením staré, 
výměna je zpoplatněna částkou 100 
korun. � (dc)
Do veřejné finanční 
podpory jde 8 milionů
Zastupitelé na svém prosinco-
vém zasedání schválili poskytnu-
tí účelových neinvestičních dotací  
z rozpočtu města na rok 2020 v ob-
lastech kultury a zájmové činnosti, 
sportu a také prevence kriminality 
v celkové výši 8,3 milionu korun. 
Seznam podpořených žádostí najde-
te na webu města www.krnov.cz v 
sekci Dotační programy města. (dc)

Změna územního plánu předložena k projednání 
V hasičské zbrojnici v ulici Party-

zánů se ve čtvrtek 23. ledna v 15.00 
hodin uskuteční veřejné projednání 
návrhu Změny č. 4 Územního plá-
nu (ÚP) Krnov. Návrh je vystaven 
k nahlédnutí na webu města bit.ly/
KrnovZměnaÚPč4 nebo na odboru 
výstavby Městského úřadu v Krnově 
ve Vodní ulici, v kanceláři č. 712.

„Návrh změny obsahuje zejména 
úpravy spojené s  aktualizací plat-
né právní legislativy, dále uvedení 
Územního plánu Krnov do souladu 
s  nově vydanou nadřazenou kraj-
skou územně plánovací dokumenta-
cí ÚPD, překreslení návrhu územní-
ho plánu na nové katastrální mapy, 
nový způsob zobrazení koridorů 
pro liniové stavby a s tím souvisejí-
cí úpravy textové části, aktualizaci 
vymezení veřejně prospěšných sta-
veb, aktualizaci formulací podmí-

nek pro využití jednotlivých ploch se 
záměrem odstranit nejednoznačnost 
podmínek vedoucí v praxi k různým 
výkladům a aktualizaci definic po-
užívaných pojmů a charakteristik 
ploch,“ uvádí referentka územního 
plánování Iveta Laštůvková. Doku-
ment neobsahuje pořízení změny 
ÚP Krnov pro společnost Kofola. 
Požadavek firmy na změnu stávají-
cí plochy „komerčních zařízení“ na 
plochu „průmyslové výroby a skla-
dů“ bude řešit Změna č. 5. Její poří-
zení bude schvalovat zastupitelstvo 
města na únorovém zasedání.

Změna č. 4 je zpracována obdob-
ně jako novely zákonů. To znamená, 
že textová část obsahuje pouze údaje 
o tom, co se mění, ruší, nově vkládá 
a podobně. A obdobným způsobem 
je zpracována i grafická část, když 
ve výkresech jsou zobrazeny pou-

ze rušené nebo nově vkládané jevy.  
„V tomto smyslu může být změna ne-
srozumitelná. Pro snadnější srozumi-
telnost proto doporučuji podívat se 
spíše na „Odůvodnění“ změny, pro-
tože textová část odůvodnění obsa-
huje kromě jiného také úplné znění 
Územního plánu Krnov po změně,  
a to s barevným odlišením rušeného 
i nově vkládaného textu. Obdobným 
způsobem je zpracován také Koordi-
nační výkres, který je rovněž součástí 
odůvodnění změny územního plánu,“ 
vysvětluje Iveta Laštůvková.

K  návrhu Změny č. 4 mohou 
vlastníci pozemků a staveb dotče-
ných návrhem řešení, oprávněný 
investor nebo zástupci veřejnosti 
podat námitky nejpozději do sedmi 
dnů ode dne veřejného projednání. 
K později podaným připomínkám, 
námitkám a stanoviskům se nepři-

hlíží. Připomínky, námitky a stano-
viska podávejte písemně na adresu: 
Městský úřad Krnov, odbor výstav-
by, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Územní plán je základní koncepč-
ní dokument obce, který mimo jiné 
říká, kde se smí stavět, případně co 
a za jakých podmínek. Řeší toho ale 
mnohem víc. Stanovuje například 
podmínky pro už postavené stavby, 
navrhuje v krajině přírodní místa 
pro živočichy a mnoho dalšího. Je 
to jakási „dohoda o budoucí podo-
bě území“. Dohoda mezi obyvateli, 
tedy vlastníky pozemků, lidmi zven-
čí (kteří třeba mají nějaký záměr), 
úředníky, kteří hájí zájmy veřejné. 
Odborně řečeno územní plán vytvá-
ří podmínky pro ideální rozvoj. Vel-
mi zjednodušeně to je vize dalšího 
směřování území napsaná formou 
zákona. � (dc)

O osobnosti roku  
rozhodne veřejnost 

Už na konci dubna budeme znát 
Osobnost roku 2019. Titul obdr-
ží jednotlivec, nebo kolektiv, který 
získá nejvíce hlasů veřejnosti. To je 
jedna ze změn, k níž došlo v poje-
tí každoročního oceňování nejlep-
ších sportovců, osobností kultury a 
pedagogů. K dalším novinkám pa-
tří, že ocenění budou udělena také 
v kategoriích Humanita, Podnikání, 
rozvoj a inovace a Výjimečný počin 
a že slavnostní předávání ocenění 
se uskuteční pro všechny kategorie 
v jeden termín.  

„V současné době shromažďujeme 
nominace. Pokud občané znají jed-
notlivce, nebo kolektiv, který si oce-
nění za loňský rok zaslouží, stačí, aby 
vyplnili a odeslali formulář, který je 
k dispozici v digitální nebo listinné 
podobě. Nominovat mohou jak osob-
nosti, které v našem městě působí, 
tak Krnovany působící mimo území 
města, kteří však mají výrazný podíl 
na propagaci Krnova v okolí či v za-
hraničí,“ uvedla Aneta Janoušková 
z odboru školství, kultury a sportu. 
Uzávěrka nominací je 31. ledna. 

Nominační formulář zájemci 

najdou na webu bit.ly/Osobnost-
2020Nominace. V papírové podobě 
si ho mohou vyzvednout v podatel-
ně Městského úřadu Krnov, na od-
boru školství, kultury a sportu nebo 
v turistickém informačním centru 
(TIC). Vyplněný formulář lze ode-
vzdat do podatelny či v TIC, nebo 
zaslat na adresu: Město Krnov, Od-
bor školství, kultury a sportu; Erika 
Gottwaldová, Hlavní náměstí 96/1, 
794 01 Krnov. Obálku je třeba ozna-
čit heslem „Ocenění osobností měs-
ta Krnova za rok 2019“. 

Po uzavření nominací dojde k vý-
běru oceněných. „Veškeré nominace 
budou předloženy příslušným komi-
sím města, jejichž členové mohou no-
minované doplnit. Jednotlivé komi-
se pak rozhodnou o maximálně pěti 
oceněných v dané kategorii a z nich 
určí vítěze. Následně dojde k hlaso-
vání veřejnosti, která vybere z šesti 
vítězů v jednotlivých kategoriích jed-
noho, který se stane Osobností roku 
2019,“ popsala nový koncept Aneta 
Janoušková. Slavnostní vyhlášení 
výsledků se uskuteční v koncertní 
síni v závěru dubna. � (dc)

Odborníci  
se zaměří  
na zeleň

Ptáte se, jak správně pečovat 
o městskou zeleň, kdy je lepší alej 
obnovovat postupně a  kdy již je 
vhodná radikální obměna a které 
druhy stromů jsou vhodné? Tak to 
si přijďte vyslechnout výklad pro-
fesionálů Markéty a Petra Veličko-
vých, kteří ve čtvrtek 30. ledna od 
17.00 hodin povedou odborný se-
minář pro veřejnost v Koncertní síni  
sv. Ducha. Jistě vám odpoví i na dal-
ší dotazy, které vás z dané problema-
tiky zajímají.

„Cílem semináře je diskuse o ob-
nově městské zeleně i způsobech, jak 
k ní přistupovat. A to jak z hlediska 
správce zeleně, projektanta, tak ob-
čanů. Očekáváme, že se ho zúčast-
ní odborná i laická veřejnost, která 
se o problematiku zajímá a chce se 
dovědět aktuality z oboru. K účasti 
zveme především aktivní diskutující 
na sociálních sítích, protože na setká-
ní bude větší prostor na odpovědi na 
jejich dotazy,“ uvedl Dušan Martiník 
z odboru životního prostředí.   

Markéta a Petr Veličkovi jsou au-
torizovaní architekti, kteří se věnují 
krajinářské architektuře. Jejich pro-
jekt Park 4Dvory v Českých Budě-
jovicích, se stal na sklonku loňské-
ho roku jedním z vítězů kategorie 
Architektura prestižní mezinárodní 
ceny German Design Award. Mimo 
jiné se manželé Veličkovi podíleli na 
natáčení dokumentu České televize 
Aleje jako součást naší krajiny a jsou 
také autory knihy Aleje české a mo-
ravské krajiny, kterou si bude možné 
po semináři na místě zakoupit.

Seminář pořádá město Krnov – 
odbor životního prostředí, MIKS 
Krnov a spolek Slezské odrůdy. (dc) 

Prvním krnovským občánkem roku 2020 je Dominik Merwa. V kr-
novské porodnici přišel na svět 2. ledna. Šťastné mamince Lucii v 
pondělí 6. ledna za město Krnov poblahopřál místostarosta Pavel 
Moravec společně s pracovnicí odboru správního Růženou Feketovou. 
Mamince předali kytici, drobné dárky a dárkový poukaz v hodnotě 
3000 korun na nákup zboží v drogerii. � Foto: Dita Círová
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Kalendář očekávaných událostí roku 2020
Přinášíme výběr investičních, 

kulturních, společenských a dalších 
akcí, které jsou plánovány na letoš-
ní rok. Seznam není zdaleka úplný, 
změny nejsou vyloučeny.

Leden 
 Obnova komunikace v Žižkově 
ulici – předání staveniště. Oprava 
komunikace, chodníků a zpevně-
ných ploch pro popelnice a kontej-
nery pro tříděný odpad, úprava kři-
žovatek. Náklady 12 milionů korun, 
předpokládané zahájení březen, do-
končení červenec 2020.
 Celoměstská kampaň „Krnov 
– město v pohybu“ – po celý rok 
se budou konat akce zaměřené na 
zdravý životní styl, pohyb, příro-
du, rozvoj města i sociální aspekty. 
Iniciátorem kampaně jsou členové 
místní Agendy 21 Krnov.

Únor
 Zázemí sociálních služeb Slez-
ské diakonie, Hlubčická 9 – pod-
pis smlouvy o dílo s vybraným do-
davatelem, následně zahájení akce. 
Stavební úpravy objektu a přístavba 
výtahové šachty. Náklady 20 milio-
nů korun, dotace IROP 8,5 milionu 
korun, dotace ze státního rozpočtu 
500 tisíc korun. Předpokládané do-
končení prosinec 2020. 
 Rekonstrukce domu Stará 7 – 
výběr dodavatele, následně zahájení 
akce. V domě vznikne devět byto-
vých jednotek o velikosti 1+1 a 1+2. 
Náklady 20 milionů korun, dotace 
z IROP 16 milion korun. Předpoklá-
dané dokončení březen 2021. 
 Reprezentační ples města Krno-
va – 7. 2., ples se koná ve Slezském 
domově, večerem provede moderá-
torka Iva Kubelková, k tanci a posle-
chu zahrají skupiny O5 a Radeček 
a Jamr´s. 
 Masopustní průvod – 20. 2.,  
3. ročník obnovené tradice.

Březen 
 Komunitní dům pro seniory – 
dokončení přeměny jedné z budov 
bývalé školy v Krnově-Kostelci na 
komunitní dům pro seniory, kte-
rý nabídne deset bytů s podlaho-
vou plochou kolem čtyřiceti metrů 
čtverečních, sdílené prostory a tech-
nické zázemí. Nájemníci se do no-
vých bytů nastěhují pravděpodob-
ně v lednu roku 2021. Náklady 20 
milionů korun, dotace ministerstva 
pro místní rozvoj 6 milionů korun.  
 Zimní stadion, severní tribuna 
– dokončení výstavby severní tribu-
ny na zimním stadionu. Investiční 
akce zahrnuje vestavbu severní tri-
buny se sedačkami pro diváky a vy-
budování šaten, sociálních zařízení, 
skladů a ošetřovny a rozcvičovny. Po 
výstavbě se bude řešit dovybavení 
veškerých prostor mobiliářem a ná-
bytkem. Náklady 40 milionů korun. 
 Veřejné prostranství v bývalých 
kasárnách – výběr dodavatele, ná-
sledně zahájení akce. Výstavba pří-
stupových a příjezdových komuni-
kací k  zástavbě nových bytových 
domů, součástí akce je vybudová-
ní veřejného osvětlení a také sado-
vé úpravy. Odhadované náklady 12 
milionů korun, předpokládané do-
končení prosinec 2020. 

 Splašková kanalizace Ježník, 
I. úsek – zahájení obnovy stávající 
kanalizace v ulicích Kollárově, Ša-
faříkově a v části Švermovy ulice po 
křižovatku s ulicí Ježnickou. Odha-
dované náklady 6 milionů korun, 
předpokládané dokončení červenec 
2020. 
 Koncertní síň – oprava střechy a 
fasády – výběr dodavatele, následně 
zahájení akce. Výměna střešní kry-
tiny, oprava krovu a fasády, zajiště-
ní štítové zdi s atikami, vyztužení  
a úprava říms. Odhadované náklady 
7,5 milionu korun, předpokládané 
dokončení prosinec 2020. 
 Oprava lávky pro pěší u nádra-
ží – výběr dodavatele, následně za-
hájení akce. Odhadované náklady 
5,5 milionu korun, předpokládané 
dokončení konec roku 2020. 

 Otevření turistického infor-
mačního centra v nových prosto-
rách – z Hlavního náměstí se TIC 
Krnov přestěhuje do objektu na ad-
rese Hobzíkova 11.
 Festival 70mm filmů KRRR! – 
26. 3. až 29. 3., 15. ročník ojedině-
lé středoevropské přehlídky 70mm 
filmů.  

Duben 
 Rekonstrukce školního hřiště 
ZŠ Dvořákův okruh – dokončení 
opravy. Náklady 7,2 milionu korun. 
 Rekonstrukce ploch a tribun at-
letického stadionu – výběr dodava-
tele, následně zahájení akce. Odha-
dované náklady 40 milionů korun, 
předpokládané dokončení jaro 2021. 
 Tradiční jarmark ke Dni Země 
– 25. 4., řemeslný jarmark, hry  
a soutěže pro děti, prezentace ne-
vládních organizací, informace o ži-
votním prostředí, kulturní program. 
 Ukliďme Krnov – celosvětová 
úklidová akce, jejímž hlavním or-
ganizátorem v Krnově je skautský 
oddíl Krnovská Trojka. 
 Oceňování osobností města Kr-
nova za rok 2019 – 27. nebo 28. 4.,  
v Koncertní síni sv. Ducha. 
 Fórum Zdravého města Krnova 
– tradiční setkání zástupců odborní-
ků i široké veřejnosti, na němž jsou 
definovány problémy a příležitosti 
města. Letos se zaměří zejména na 
kulturu. 

Květen
 Zavedení služby bikesharing 
(sdílení jízdních kol pro veřejnost) 
– odhadované náklady 970 tisíc ko-
run.
 Rekonstrukce ulice V Osadě – 
výběr dodavatele, následně zahájení 
akce. Odhadované náklady 6 milio-
nů korun, předpokládané dokonče-
ní konec roku 2020. 
 Rekonstrukce Chářovské ulice, 
včetně odvedení povrchových vod – 
výběr dodavatele, následně zahájení 
akce. Odhadované náklady 30 mili-

onů korun, dotace Moravskoslez-
ského kraje 12 milionů korun, před-
pokládané dokončení květen 2021.
 Rekonstrukce školní jídelny 
Žižkova – výběr dodavatele, ná-
sledně zahájení akce. Oprava interi-
éru kuchyně a jídelny, kuchyň bude 
vybavena novou gastrotechnologií. 
Odhadované náklady 30 milionů 
korun, předpokládané dokončení 
září 2020. 
 Výměna oken v domech s pečo-
vatelskou službou v ulicích Hlub-
čické, Moravské a Slezské, 1. etapa 
(modrá okna) – výběr dodavatele, 
následně zahájení akce. Odhadova-
né náklady 8 milionů korun, před-
pokládané dokončení září 2020. 
 Den otevřených památek  –  
16. 5., zahájení turistické sezony.
 Hlas Slezska – 22. 5. a 23. 5., se-
mifinále a finále 3. ročníku česko-
slovenské pěvecké soutěže. 
 Krnovská padesátka pěšky a na 
kole – 23. 5., 55. ročník oblíbeného 
pochodu, který pořádá KČT Krnov.
 Do práce na kole – Krnov se za-
pojí do celorepublikové výzvy, je-
jímž cílem je motivovat co nejvíce 
lidí, aby jako dopravní prostředek 
po městě používali jízdní kolo nebo 
jakoukoli bezmotorovou formu do-
pravy, včetně běhu a chůze. 

Červen
 Veřejné prostranství před ne-
mocnicí – výběr dodavatele, násled-
ně zahájení akce. Úprava veřejných 
prostranství a navýšení počtu par-
kovacích míst. Odhadované náklady 
17 milionů korun, předpokládané 
dokončení listopad 2020. 
 Závod míru U23 – Světový po-
hár v silniční cyklistice. Krnov bude 
dějištěm prologu (4. 6.) a na Hlav-
ním náměstí odstartuje 2. etapa  
(6. 6.).  
 Řecké dny Krnov – 19. 6. a 20. 
6., dvoudenní festival nabídne kon-
cert, folklórní odpoledne a spole-
čenský večer.

 Mezinárodní fotbalový turnaj 
– 20. 6., turnaje se zúčastní týmy  
z partnerských měst.
 Sportfest – 27. 6. a 28. 6. spor-
tovní festival města Krnova, který 
se uskuteční ve sportovním areálu 
v Petrovické ulici. 

Červenec
 Splašková kanalizace Ježník, 
II. úsek – zahájení výstavby nové 
splaškové kanalizace od křižovatky 
ulic Ježnické a Švermovy až k ro-
dinnému domu Ježnická 1722/199. 
Odhadované náklady 21 milionů 
korun, předpokládané dokončení 
květen 2021. 
 Rekonstrukce cvilínské roz-
hledny – výběr dodavatele, násled-
ně zahájení akce. Kompletní re-
konstrukce, součástí je i nasvícení 
rozhledny. Odhadované náklady 15 

milionů korun, předpokládané do-
končení květen 2021. 

Srpen
 Dobré srdce Krnova – charita-
tivní odpoledne plné zábavy na 
Hlavním náměstí. Akce je součástí 
stejnojmenné sbírky, v roce 2020 se 
uskuteční její 5. ročník. 

 Do Opavy na fidorku, do Krno-
va na kofolu – 6. ročník cyklovýletu 
nejen pro rodiny s dětmi po cyklo-
stezce č. 55.

Září
 Krnovské hudební slavnosti – 
30. 8. až 6. 9. Festival nabídne pro-
gram složený z mnoha stylů usku-
teční se na různých místech.
 Mezinárodní konference pre-
vence kriminality – za účasti zá-
stupců partnerských měst.
 Evropský týden mobility – kam-
paň zaměřená na podporu mobili-
ty a alternativní dopravy. V rámci 
kampaně se konají akce, jako Na 
úřad bez auta čiZažít Krnov jinak.
 Krnov Coffee festival – 11. 9.  
a 12. 9. Čtvrtý ročník oblíbeného 
festivalu, věnovaného lidem se zá-
jmem o kávu. 
 Burčákobraní – 12. 9., slavnos-
ti vína, burčáku, zpěvu a gastrono-
mických specialit v zahradě Flem-
michovy vily.

Říjen 
 Rekonstrukce zahrady SVČ – 
výběr dodavatele, následně zahájení 
akce. Odhadované náklady 25 mili-
onů korun, předpokládané dokon-
čení duben 2022. 
 Rekonstrukce ulic Mikulášské, 
E. F. Buriana a Husova náměstí – 
výběr dodavatele, následně zahájení 
akce. Odhadované náklady 90 mili-
onů korun, předpokládané dokon-
čení duben 2022. 
 Česko-německý týden – 26. roč-
ník setkání rodáků. 

Listopad 
 Rekonstrukce interiérů divadla, 
1. etapa – výběr dodavatele, násled-
ně zahájení akce. Odhadované ná-
klady 30 milionů korun, předpoklá-
dané dokončení červen 2021. 

 Noc radnice – 13. 11., večerní 
prohlídka radnice určená především 
menším dětem.

Prosinec  
 Adventní trhy – stánky s vánoč-
ním zbožím, ukázky zvyků, betlém, 
Ježíškova pošta a bohatý program.
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Ozdobou plesu  
bude Iva Kubelková

Modelka, herečka a především 
vicemiss roku 1996 Iva Kubelko-
vá bude moderovat Reprezentační 
ples města Krnova, který se usku-
teční ve Slezském domově v pátek 
7. února od 19.00 hodin. „Hlavním 
hudebním hostem bude populární 
šumperská skupina O5 a Radeček, 
která je synonymem vkusného čes-
kého popu a patří k nejžádanějším 
koncertním kapelám v Česku,“ říká 
Aneta Janoušková, referentka od-
boru školství, kultury a sportu, který 
ples připravuje.

Chybět nebude ani scénické ta-
neční vystoupení nebo tradiční zá-
žitkový fotokoutek. „Pro návštěvníky 
plesu bude připraven velice lákavý 
program, kdy se mohou těšit také na 
vystoupení nadějné mladé krnovské 
zpěvačky Elišky Markové. O hudbu 
k  tanci se postará  vynikající olo-
moucká kapela Jamr´s, jejíž reper-
toár tvoří především široké žánrové 
rozpětí zahraničních hitů, ale najdou 
se samozřejmě i české písně,“ doplňu-
je informace za vedení města mís-
tostarosta Pavel Moravec.

Snahou organizátorů je navázat na 

tradicí plesů konaných dříve v paláci 
Silesia, a to nejen bohatým progra-
mem, ale také kapacitou i reprezen-
tativností prostředí. Vedení města 
zároveň považuje reprezentační ples 
za jednu z důležitých komunikač-
ních platforem. „Chceme, aby tato 
společenská akce byla významná  
i z hlediska pravidelného setkávání,  
a to jak zástupců z řad místních firem 
či školských zařízení, ale také měst-
ského úřadu a kulturních, sportov-
ních, zájmových organizací, spolků 
a široké veřejnosti. Věříme, že nefor-
mální prostředí může vést k řadě dů-
ležitých kontaktů, dialogů a projek-
tů, které mohou naše město rozvíjet,“ 
vysvětluje starosta Tomáš Hradil. 
Lístky na ples jsou již v  prodeji 
a zájemci je za 390 korun mohou 
zakoupit v Turistickém informač-
ním centru Krnov, přičemž v ceně 
vstupného je zahrnut také přípitek, 
občerstvení formou rautu a fotokou-
tek. „Velmi nás potěší, pokud s námi 
strávíte tento společenský večer, kte-
rý bude jistě příjemným setkáním  
a nevšedním zážitkem,“ uzavírá 
Aneta Janoušková. � (tg)

Z odboru 
správy  
majetku města

Pronájem bytu 
Byt č. 10, Hlubčická 44, vel. 3+1, 74,10 
m2  vč. sklepa, 2. podlaží. Nájem (50 
Kč/m2) 3.485 Kč, služby (1 osoba)  
2.690 Kč (+ 400 Kč každá další oso-
ba), celkem 6.175 Kč/měsíc/1 osoba. 
Platnost nabídky: do 27. 1. 2020. Další 
informace odd. pronájmů bytů, budo-
va MěÚ Krnov, Hlavní náměstí 34, p. 
Parma, tel. 554 697 444 nebo e-mail: 
jparma@mukrnov.cz.
Pronájem bytu 
(obálková metoda)
Byt č. 15, Hlavní náměstí 17, vel. 
2+1, 57,75 m2, 6. podlaží (včetně 
sklepa). Nájem (55 Kč/m2) 3.191 Kč, 
služby (1 osoba) 1.730 Kč (+ 490 Kč 
každá další osoba), celkem 4.921 Kč/
měsíc/1 osoba. Prohlídka bytu: 29. 
1. 2020, od 14.30 do 15.00 hodin. 
Platnost nabídky: do 4. 2. 2020. Ří-
zení obálkovou metodou: 5. 2. 2020 
v 15.00 hodin, Hlavní náměstí 34, 
zasedací místnost. Dotazy zodpoví  
p. Parma,  tel. 554 697 444 či e-mail: 
jparma@mukrnov.cz.

Volná místa
Referent/ka majetkové správy
Městský úřad Krnov vyhlašuje výbě-
rové řízení na obsazení pracovního 
místa referent/ka majetkové správy 
(správce budovy bývalého Prioru). 
Pracovní poměr je na dobu neur-
čitou s předpokládaným nástupem 
od února 2020. Přihlášku a popis 
pracovního místa nalezne uchazeč 
na stránkách města www.krnov.cz.
Referent/ka majetkové správy
Městský úřad Krnov vyhlašuje vý-
běrové řízení na obsazení pracov-
ního místa referent/ka majetkové 
správy. Pracovní poměr je na dobu 
určitou jako zástup za rodičovskou 
dovolenou. Předpokládaný nástup 
je od února 2020 do července 2022. 
Přihlášku a popis pracovních míst 
nalezne uchazeč na stránkách měs-
ta www.krnov.cz, nebo si ji může 
vyzvednout personalistky Dagmar 
Jatzkové, tel. 554 697 253. Přihlášky 
zasílejte do 23. 1. 2020 do 12.00 hod.

Zachránit život může plastová obálka v lednici
Možná se vám už někdy stalo, že 

jste volali sousedovi záchranku, ale 
protože žil sám a jeho zdravotní stav 
mu neumožnil odpovídat na dotazy, 
zdravotníci se na místě nedopátra-
li, zda se pacient dlouhodobě léčí  
a jaké užívá léky. Problematickou 
situaci může vyřešit speciální obál-
ka s osobními informacemi, kterou 
senioři, ale i osoby se zdravotním 
postižením nebo osoby samostat-
ně žijící, umístí do lednice, o čemž 
budou informovat prostřednictvím 
samolepky. Tu nalepí na viditelné 
místo, například na vstupní dveře 
z vnitřní strany bytu či na lednici.

Krnovští senioři mohou plasto-
vou obálku, která obsahuje formu-
lář k vyplnění, samolepku, návod  
a propisovačku, získat zdarma buď 
v rámci úředních hodin u asistentky 
odboru sociálního paní Brindžákové 

v kanceláři číslo 523, která se na-
chází v přízemí budovy městského 
úřadu ve Vodní ulici, nebo v Senior 
Pointu Krnov. Ten zájemci najdou 
v přízemí domova pro seniory v Ro-
oseveltově ulici, otevřeno má každé 
úterý od 13.00 do 17.00 hodin a ve 
čtvrtek od 8.00 do 12.00 hodin.  

Obálky distribuuje Moravskoslez-
ský kraj v rámci projektu IN.F.O-
bálka, tedy „INformace jako Forma 
Ochrany“. „Chceme posílit bezpe-
čí seniorů v našem kraji a zároveň 
usnadnit práci záchranářům. V plas-
tové obálce bude informace o zdra-
votním stavu, užívaných lécích, ale 
také kontakty na blízké. Takže pokud 
se stane, že bude babička nebo děde-
ček v bezvědomí, důležité informace 
budou okamžitě po ruce,“ uvedl ná-
městek hejtmana kraje pro sociální 
oblast Jiří Navrátil.

O IN.F.Obálkách jsou informová-
ny všechny složky záchranného sys-
tému, jejich zástupci pomáhali určit 
jejich podobu a obsah. „Nejsou vý-
jimkou situace, kdy naši zdravotníci 
přijedou k zásahu a o dotyčném ne-
vědí nic. Teď, když uvidíme samolep-
ku IN.F.Obálka, bude stačit sáhnout 
do lednice. Informace o lécích, které 
pacient bere, o alergiích, kterými trpí, 
nebo jakékoliv další upozornění nám 
pomohou určit nejvhodnější způsob 
ošetření,“ řekl ředitel Zdravotnické 
záchranné služby Moravskoslezské-
ho kraje Roman Gřegoř. 

Že by kromě vyplněného formu-
láře měli lidé do obálky vložit i další 
dokumenty, potvrdil z vlastní zku-
šenosti Roman Hadač z krnovského 
výjezdového stanoviště zdravotnické 
záchranné služby: „Záchranářům při 
výjezdu do bytu velmi pomůže, když 

v  obálce najdou propouštěcí kopii 
lékařské zprávy, pokud byl pacient 
někdy hospitalizován v nemocnici, 
případně výpis ze zdravotní doku-
mentace od praktického lékaře.“ 

Použití obálek je snadné. „Senioři 
vyplní podle přiložených pokynů jed-
noduchý formulář, vloží ho do speci-
ální plastové obálky, kterou dají do 
ledničky, nejlépe do vnitřní přihrádky 
dveří. Pak samolepkou označí dveře 
lednice nebo dveře z vnitřní strany 
bytu, tak  budou záchranáři vědět, 
že je pro ně IN.F.Obálka v ledničce 
připravená,“ vysvětlil náměstek hejt-
mana Jiří Navrátil s tím, že lednice 
je univerzální, dobře rozpoznatel-
né místo pro záchranáře, které se 
osvědčilo i v jiných regionech. Navíc 
v případě požárů vydrží informace 
v obálce v lednici nejdéle neporuše-
né.�  (dc, red)

V sobotu 21. prosince krátce po poledni skautští kurýři přivezli vla-
kem betlémské světlo také do Krnova a předali ho členům místních 
oddílů. Ti ho přenesli k Památníku Leopolda Bauera, kde si ho zájemci 
za zpěvu koled mohli odpálit a odnést domů.  Foto: Tomáš Gaudek

Speciální
technologií  
proti chřipce  
ve školkách

Plochy sociálních zařízení všech 
mateřských škol v Krnově budou 
do konce ledna ošetřeny nástřikem 
nano materiálu. 

Cílem opatření je eliminace ri-
zik přenosu infekčních nákaz mezi 
předškolními dětmi, zejména sní-
žení počtu nemocných při výskytu 
plošné chřipkové epidemie. Aplikaci 
za necelých 90 tisíc korun provede 
společnost NanoZone.

„Speciální aplikací nanášíme ult-
ra jemné, transparentní malé částice 
oxidu titaničitého na povrchy ploch 
a vybavení interiérů, které v kontak-
tu se světlem nepřetržitě degradují 
nežádoucí mikroorganismy,“ uvádí 
Jaromír Hanačík ze společnosti Na-
noZone. 

Neviditelné, malé částice titanu 
likvidují bakterie, viry, spory plísní, 
eliminují pach, rozkládají organic-
ké nečistoty a alergeny a zrychlují  
a zkvalitňují čištění. „Kontrolní mě-
ření účinků aplikovaného materiá-
lu, která provedl Zdravotní ústav se 
sídlem v Ostravě v ostravské městské 
nemocnici, prokázala v průběhu dva-
nácti měsíců od provedení aplikace 
zvýšení hygienické čistoty povrchů 
ploch s aplikací o 64 procent. Roční 
studie v šesti krajských nemocnicích 
potvrdila zvýšení hygienické čisto-
ty ošetřených povrchů o 76 procent 
oproti stavu před odborným ošetře-
ním povrchů,“ dodává.

Aplikace probíhá bez zvláštních 
opatření a téměř bez omezení pro-
vozu. Pouze přítomnost osob v in-
teriérech, kde aplikace probíhá, je 
z praktických důvodů omezena. 
Aplikační technik provede odbor-
ný nástřik nano materiálu během 
maximálně desítek minut a po jeho 
odchodu lze v interiéru po krátkém 
odvětrání opět provádět běžnou čin-
nost.

Účinky a bezpečnost byly ověřeny 
nejvyššími oborovými autoritami a 
otestovány v Městské nemocnici Os-
trava, v šesti krajských nemocnicích, 
v desítkách sanitních i policejních 
vozů a v dalších zařízeních. � (dc)
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Dětské oddělení má nového primáře
Dětské oddělení Sdružené-

ho zdravotnického zařízení Kr-
nov vede od prvního prosince 
minulého roku Ondřej Klapec. 
Na postu primáře nahradil Marii 
Žaloudíkovou, která v čele oddě-
lení stála řadu let. „Paní primářka se 
rozhodla vzdát své funkce. O tomto 
kroku mluvila již dříve, a proto jsme 
její žádosti vyhověli. Děkujeme jí za 
mimořádně obětavou práci, kterou 
pro naši nemocnici odvedla. Jsem 
rád, že se rozhodla v naší nemocnici 
nadále setrvat,“ sdělil ředitel SZZ 
Krnov Ladislav Václavec.

Nemocnice na funkční místo vy-
hlásila výběrové řízení, které vyhrál 
doktor Klapec. Ten vystudoval me-
dicínu na Karlově univerzitě. Kro-
mě atestace z pediatrie má také 
specializaci z neonatologie. „De-
vět a půl roku jsem pracoval v Měst-
ské nemocnici v Ostravě. O krnovské 
nemocnici jsem slyšel většinou jen 
dobré. Třeba o úspěšném iktovém 
centru a oblíbené porodnici. V  lé-
kařských časopisech zaměřených na 
pediatrii jsem si oblíbil články pana 
primáře Gryma, který zdejší dětské 
oddělení vedl před paní primářkou 
Žaloudíkovou. Jsem moc rád, že 
tento mimořádný lékař na oddě-
lení stále působí a že s ním mohu 
pracovat i řešit případy z našeho 
oboru,“ uvedl Klapec.

Krnovská nemocnice se nové po-
sile líbí. „Celá nemocnice je moder-
ně vybavena a přitom je umístěna 
v pěkném areálu. Samotné dětské 
oddělení je řešeno opravdu nadstan-

dardně, což je jistě zásluhou mých 
předchůdců a vedení nemocnice. 
Mým úkolem prozatím bude navá-
zat na současný trend a oddělení dr-
žet na stávající úrovni,“ pokračoval 
primář.

Ten zatím žádné velké změny ne-
chystá. „Byl bych špatným manaže-
rem a snad i člověkem, kdybych chtěl 
dělat velké změny, aniž bych důklad-
ně poznal systém práce mých kole-
gů. Z prvních poznatků si myslím, že 
je vše velmi dobře nastavené. Jako 
neonatolog se postupně určitě za-
měřím na péči o novorozence,“ řekl 
Ondřej Klapec.

Nový primář se chystá v letoš-
ním roce setkat s pediatry z ce-
lého regionu a dle svých slov se 
těší na spolupráci s kolegy z dal-
ších oddělení. 

Ředitel krnovské nemocnice 
novému šéfovi dětského oddě-
lení přeje hodně pracovních 
úspěchů a jen samé spokojené 
pacienty. „Věřím, že pan primář 
naváže na skvělou práci svých 
předchůdců a naše dětské odděle-
ní nadále zůstane vyhledávaným 
pracovištěm,“ dodal Ladislav Vác-
lavec. � Jiří Krušina, 

mluvčí SZZ Krnov

Ondřej Klapec vede od prosince dětské oddělení krnovské nemocni-
ce. Volný čas nejraději tráví s manželkou a dětmi. Mezi jeho koníčky 
patří běh a opravy automobilu. � Foto: SZZ Krnov

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (1.)
Vážení čtenáři Krnovských listů  

a příznivci historie!
Město Krnov si v roce 2023 připo-

mene 770 let své existence. Během 
této, z lidského hlediska nesmírně 
dlouhé doby, město a jeho oby-
vatelé prožili řadu událostí, změn, 
proměn a zvratů, kdy období pro-
sperity střídala léta úpadku a chvíle 
klidu a rozkvětu zastínily tragické 
momenty. Historie Krnova je ne-
smírně bohatá a popsat ji v celku 
vydá na rozsáhlé dílo. O to složitěj-
ší je v textu omezeném rozsahem 
novinového článku zachytit to nej-
podstatnější, hlavní vývojovou linii, 
události a osoby, které utvářely osu-
dy města až do dnešních dní. 

V souvislosti s tímto významným 
výročím připravilo Městské muze-
um Krnov seriál článků věnova-
ných historii našeho města pod 
názvem Toulky minulostí, ve kte-
rém se pracovníci muzea pokusí 
zpřístupnit veřejnosti historii měs-
ta ve všech oblastech jeho života, 
počínaje významnými událostmi, 
přes společenský a hospodářský 
život, památky, umění či zajíma-
vosti, a  konče významnými rodá-
ky a osobnostmi. Cílem seriálu je 
připomenout si důležité milníky  
i neznámé detaily z nesmírně za-
jímavé historie významného slez-
ského sídla, ve kterém je nám všem 
dáno žít, a také se připravit na blí-
žící se oslavy. 

Město Krnov je stálicí v hledáčku 

historiků. O Krnově vyšla celá řada 
publikací, odborných studií, statí  
a článků, které přibližují a osvětlují 
jeho historii i současnost. Snahou 
pracovníků muzea je podání his-
torie města stravitelnější formou. 
Stati, vycházející v rámci seriálu, 
nejsou - a ani nemohou - být úpl-
ným a vyčerpávajícím obrazem dě-

jin města, jsou jen úvodem k po-
chopení minulosti místa, které je 
dnes naším domovem

Jednotlivé články budou číslova-
né a v případě rozsáhlejšího mate-
riálu budou vycházet na pokračo-
vání. Každé téma bude provázeno 
odpovídajícím obrazovým mate-
riálem. Články budou rovněž uve-

řejněny na webových stránkách 
Městského informačního a kultur-
ního střediska Krnov - Městské mu-
zeum (www.mikskrnov.cz; www.
muzeumkrnov.cz). Doufáme, že si 
seriál najde mezi čtenáři příznivce.

 � Ľubica Mezerová,  
Alexandr Michl-Bernard, 
Městské muzeum Krnov

Kolorovaná rytina Bernhardta Wernera z roku 1738 Pohled na Krnov. 

Vršky pomáhají
 Sbírat vršky od plastových lah-
ví může úplně každý a v přípa-
dě, že je odevzdáte na správném 
místě, můžete pomoci Dětskému 
oddělení Sdruženého zdravotnic-
kého zařízení Krnov. 
 Sbírku vršků déle než sedm let 
organizuje Společenství sever-
ských pánů v  čele se Zdeňkem 
Chroboczkem. Vršky se sbíra-
jí v Krnově, Bruntále i v okolních 
obcích a lidé je mohou vhazo-
vat do schránek označených lo-
gem severských pánů, které jsou 
umístěny na úřadech, ve školkách  
a v dalších institucích. 
 Nasbírané vršky od severských 
pánů vykupuje bruntálská firma 
Alfa Plastik. Za všechny utržené 
peníze se pravidelně po dohodě 
s vedením dětského oddělení po-
řizují hračky i drobný inventář. 
 Vedení SZZ Krnov děkuje Se-
verským pánům za mimořádnou 
aktivitu a všem lidem, kteří se do 
této aktivity zapojili. 
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Žáci i studenti většinou mají o recyklaci jasno
Podle průzkumu více než tři 

čtvrtiny žáků a studentů v  Mo-
ravskoslezském kraji považují re-
cyklaci elektrospotřebičů za vel-
mi důležitou. Dalších 22 procent 
se domnívá, že je potřeba, ale po-
dle nich nevadí, když se nevytří-
dí úplně vše. V rodinách vyslou-
žilé elektro nejčastěji odevzdávají 
ve sběrných dvorech – vždy nebo 
aspoň někdy tuto možnost vyu-
žívá 77 procent z  nich. Druhým 
nejoblíbenějším místem jsou čer-
vené venkovní kontejnery, do kte-
rých odevzdává elektrospotřebiče 
74 procenta domácností. Průzkum 
dále ukázal, že poprvé se o význa-
mu recyklace elektrospotřebičů 
školáci nejčastěji dozvídají od ro-
dičů (45 procent), těsně za nimi je 
škola, kde se tuto informaci poprvé 
dozvědělo 41 procento.

Průzkum realizovala obec-
ně prospěšná společnost Recy-
klohraní a odpovědělo v  něm 
543 žáků a studentů základních 
a středních škol Moravskoslez-
ského kraje. Sběr dat probíhal  
v podzimních  měsících formou 
dotazníkového šetření mezi ško-
lami zapojenými do vzdělávací-
ho programu Recyklohraní aneb 
Ukliďme si svět v rámci projektu 

financovaného Moravskoslezským 
krajem a společností Asekol. 

„Pozitivním zjištěním je pro nás, 
že žáci a studenti vědí, že je důleži-
té třídit a vysloužilé elektrospotřebi-
če. Mají také dobré informace o tom, 
kde je mohou odevzdat k  recykla-
ci,“ říká Hana Ansorgová, ředitelka 
společnosti Recyklohraní, a dodá-
vá: „Přínosné je, že vedle sběrných 

dvorů jsou stále dostupnější červe-
né venkovní kontejnery společnosti 
Asekol, kam mohou lidé odevzdávat 
především menší vysloužilé elektro-
spotřebiče.“ 

Žáci a studenti také odpovídali 
na otázku, zda si o třídění odpadů 
povídají doma s rodiči. 67 procent 
z nich má od rodičů dostatek infor-
mací, o třídění si buď pravidelně, 

nebo aspoň občas povídají, a doma 
poctivě třídí. Naproti tomu 27 pro-
cent si myslí, že by rodiče měli být 
v tomto ohledu aktivnější. Jen 6 pro-
cent žáků či studentů odpovědělo, 
že o třídění doma nemluví a netří-
dí vůbec nebo jen málo, a že jim to 
nevadí.  

Ke školnímu vzdělávacímu pro-
gramu Recyklohraní aneb Ukliď-
me si svět se připojilo už 410 ma-
teřských, základních a středních 
škol z Moravskoslezského kraje. 
Jeho cílem je vést mladou genera-
ci k předcházení vzniku odpadů  
a učit ji třídit. Jen vloni od ledna 
do konce září již žáci a studen-
ti v kraji k recyklaci předali přes 
13,8 tun drobného elektrozařízení 
a 10,6 tun baterií. � (red)

SAH potěšil  
ostravské publikum

Soubor Alternativní hudby (SAH) 
vystoupil poprvé na ostravských vá-
nočních trzích a připravil nečekané 
překvapení organizátorům i poslu-
chačům. U školních souborů se to-
tiž obecně většinou čeká ne úplně 
libozvučné hraní nadšených dětí. 
SAH ale není úplně typickým škol-
ním souborem a šlo to poznat. Vel-
kou výhodou byl fakt, že nás zvukaři 
úplnou náhodou znali z jiné akce  
a tak věděli, s čím mají počítat. 

SAH předvedl téměř dvouhodino-
vý koncert, během kterého lidé stále 
přicházeli, ale už neodešli a čekali 
až do konce, někteří dokonce i tan-
čili. Největší úspěch měla tradičně 
filmová hudba, z vánoční série pak 

písně Půlnoční a Tichá noc. Orga-
nizátoři si chválili nejen kvalitu, ale  
i žánrovou různorodost, která je 
hlavním znakem souboru. 

Velké poděkování patří nejen 
hráčům, ale i rodičům, kteří nám 
pomohli splnit si sen zahrát takový 
krásný koncert na závěr roku v tak 
úžasném prostředí, jako byly trhy 
na Masarykové náměstí v Ostravě. 

� Martin Kopeček

Tělocvičny hostily  
trojboj a Vánoční laťku

V  tělocvičnách Základní školy 
Smetanův okruh se před Vánocemi 
hned dvakrát sportovalo! Nejprve 
v pondělí 9. prosince v atletickém 
trojboji Vánoční laťka změřili své 
výkony žáci z Krnovska a Rýma-
řovska. Běh na 50 metrů, skok do 
dálky a do výšky byly stěžejními dis-
ciplínami mladých atletů. Katego-
rii mladších dívek a chlapců ovládli 
žáci ZŠ Žižkova, starší žákyně byly 
nejlepší z Rýmařova. Kategorii star-
ších chlapců vyhráli žáci z naší ško-
ly. O ceny pro mladé atlety se posta-
rala TJ Krnov.

O týden později ožily obě tělo-
cvičny opět, a to Malou vánoční 
laťkou. Žáci prvního stupně závo-
dili v běhu na padesát  metrů, dlou-
hém běhu a skoku do dálky. S vel-
kým nasazením bojovali o stupně 
vítězů malí sportovci od první do 
páté třídy. 

Je potěšující, že již mezi dětmi to-
hoto věku jsou nadějné atletické ta-
lenty. Zdravou soutěživost a radost 
z pohybu ocenili nejen pedagogové, 
ale i rodiče a prarodiče, kteří malé 
závodníky přišli povzbudit. 

Jiřina Zámarská

Třída 1. A ze Základní školy Janáčkovo náměstí, která vyhrála v sou-
těži O nejkrásnější petku, si ve středu 18. prosince vybrala odměnu  
a navštívila Malý svět techniky. � Martina Jiroušková
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Cenu mohou nově  
získat i živnostníci

Cenou za společenskou odpověd-
nost chce hejtman kraje Ivo Von-
drák poděkovat firmám a společ-
nostem, které se zajímají o své okolí 
a  vytvářejí svým zaměstnancům 
přátelské prostředí. Letos přibývá 
nová kategorie pro mikropodniky, 
živnostníky a spolky. Hejtman kraje 
také spolu s cenou za společenskou 
odpovědnost vyhlásil anketu Osob-
nost Moravskoslezského kraje. Obě 
ceny budou vyhlášeny v květnu.

Ceny hejtmana za společenskou 
odpovědnost budou předány už po-
jedenácté. Oproti předchozím roč-
níkům jsou přihlášky jednodušší 
a přehlednější. Novinkou je kate-
gorie pro mikropodniky. „Chceme 
dát příležitost i malým firmičkám, 
živnostníkům nebo spolkům. Ti byli 
v předchozích letech v nevýhodě, na-
příklad ztráceli body kvůli tomu, že 
nemají zaměstnance. Proto je v jejich 
kategorii mnohem jednodušší dotaz-
ník. Společensky odpovědný může být 
i podnikatel, který pracuje sám na 
sebe a přitom je pro své okolí velmi 
prospěšný,“ řekl hejtman a dodal, že 
úspěch v soutěži pomůže vítězům se 
zviditelnit mezi konkurencí, ale také 
motivovat ostatní. 

Novějším oceněním je Osobnost 
Moravskoslezského kraje, která bude 
jmenována teprve potřetí. „Předloni 

se osobností našeho regionu stal poli-
tický vězeň Luděk Eliáš, v minulém 
roce jsme ocenili Jiřího Michálka, kte-
rý stál za fantastickou proměnou Dol-
ních Vítkovic z průmyslového areálu 
na kulturní a společenské centrum. 
Těším se, koho lidé nanominují letos. 
Opět platí pravidlo, že nám lidé po-
sílají tipy, ze kterých Osobnost Mo-
ravskoslezského kraje vybere odborná 
hodnotící komise. Nemusí jít o cele-
britu ani o ultra úspěšnou personu. 
Hledáme osobnost, která je důleži-
tá pro náš kraj, jeho rozvoj nebo pro 
lidi, kteří zde žijí,“ vysvětlil hejtman 
s tím, že se přihlášky do soutěže i tipy 
na osobnost regionu mají zasílat do 
konce února 2020.

Přihlášky do soutěže o Cenu hejt-
mana za společenskou odpovědnost 
mohou subjekty krajskému úřadu 
posílat emailem na adresu lada.
zemanova@msk.cz nebo datovou 
schránkou kraje. Do ankety Osob-
nost Moravskoslezského kraje mo-
hou lidé zasílat nominace pomocí 
formuláře, který najdou v regionál-
ním tisku. Vyplněný formulář mo-
hou zaslat poštou na adresu Krajské-
ho úřadu MSK nebo naskenovaný 
e-mailem na adresu osobnost@msk.
cz. Nominovat lze elektronicky, na 
stránkách kraje je k dispozici elekt-
ronický formulář.�  (red)

Do ligy se zapojili  
také krnovští senioři

Vylosováním výherců v Domově 
seniorů Slunečnice v Ostravě skon-
čil v závěru roku pátý ročník Kří-
žovkářské ligy seniorů Moravsko-
slezského kraje. O tradiční soutěž 
v luštění křížovek měli senioři velký 
zájem, přejí si, aby pokračovala. Pat-
ronem Křížovkářské ligy je náměs-
tek hejtmana pro sociální záležitosti 
Jiří Navrátil. 

„Snažíme se lidem nabídnout zá-
bavu a také trénování paměti. Hlav-
ně, aby se měli na co těšit. Jsem 
přesvědčen o  tom, že soutěž může 
pomoci zmírnit pocit osamění star-
ších lidí. Mám radost i z toho, že luští 
také obyvatelé domovů pro seniory 
a domů s pečovatelskou službou. Na 
každý čtvrtek, kdy dostali novou kří-
žovku, se všichni velmi těšili. Je fajn, 
že díky soutěži zapojujeme do společ-
né aktivity i několik desítek lidí upou-
taných na lůžko,“ uvedl Navrátil. 

Do Křížovkářské ligy se tentokrát 
přihlásilo 1 037 křížovkářů ve 13 
městech kraje. Jednalo se o lidi star-
ší 60 let, kteří se mohli zaregistrovat 
v domovech pro seniory, v  klubech 
seniorů a v informačních centrech.  
Největší účast měl Havířov, Bohu-
mín, Kopřivnice, Frýdek-Místek  
a Ostrava.  V  přepočtu na počet 
obyvatel se stal vítězem Bruntál, kde 
se do podzimního kola zapojilo 108 

seniorů. Křížovkáři celkově luští 20 
křížovek, každý týden dostanou jed-
nu. Úspěšní luštitelé dostali odměny 
v podobě dárkových balíčků.

„Bruntál zaslouží jedničku, lidé se 
tam křížovkami opravdu baví, bá-
ječná je spolupráce s  informačním 
centrem, radnicí i Aktivními seniory 
Bruntálu,“ řekl Ivan Sekanina, před-
seda Spolku Počteníčko, který Kří-
žovkářskou ligu připravuje. Zájem 
je v celém kraji obrovský.  „Musí-
me proto počty cen i zájemců regulo-
vat, aby se dostalo na všechny okresy. 
Postupně tak zapojujeme i nováčky 
Křížovkářské ligy. Na podzim to byl 
například Klub seniorů ze Lhotky na 
Frýdecko-Místecku nebo Domov se-
niorů v Krnově,“ dodal.�  (red)

Cvilín patřil k nejnavštěvovanějším 
S posledním říjnovým víkendem 

loňského roku se „uzavřela“ třetí 
kapitola příběhu Otevřené chrámy. 
Průvodci sloužící půl roku v sakrál-
ních stavbách na území celého kraje 
denně zapisovali počty návštěvníků. 
Díky jejich pečlivosti víme, že se do 
33 kostelů přišlo během turistické 
sezony podívat celkem 187 300 ná-
vštěvníků. V roce 2018 byl otevřen 
stejný počet kostelů a navštívilo je 
168 645 lidí.  

Na projektu od roku 2017 spolu-
pracuje Ostravsko-opavské biskup-
ství s Moravskoslezským krajem, kte-
rý formou dotace financuje náklady 
na propagaci a průvodce, kterých 
bylo letos opět 150. „Meziroční ná-
růst návštěvnosti církevních památek 
v rámci projektu Otevřené chrámy byl 
více než o 11 procent.  Velice mě těší 
zájem o církevní turistiku a potvrzu-
je se, že církevní památky patří mezi 
vyhledávané cíle výletů,“ řekl náměs-
tek hejtmana Lukáš Curylo.  

„Spolupráci biskupství a kraje na 
projektu Otevřené chrámy vnímám 
jako jeden z projevů svobody v pro-
tikladu k minulému totalitnímu re-
žimu, který se snažil naopak církev 
v chrámech uzavřít,“ dodal pomoc-
ný biskup a generální vikář Mons. 
Martin David. 

Stejně jako v  roce 2018 se také 
vloni přišlo nejvíce lidí podívat do 
kostela sv. Maxmiliána v obci Huk-
valdy - přesně 29 496. Kostelík z 
roku 1759 vděčí za maximální ná-
vštěvnost umístění v atraktivní lo-
kalitě blízko hradu a obory Hukval-
dy. Katedrálu Božského Spasitele v 
centru Ostravy si za svůj cíl zvolilo 

27 471 návštěvníků. Kostel sv. Jana 
Nepomuckého ve Štramberku si při 
výletu na hrad Trúba nenechalo ujít 
26 037 turistů. 

Mezi další vyhledávaná místa 
patřila letos také kaple sv. Cyrila 
a Metoděje na Radhošti s 15 602 
návštěvami a poutní kostel Pan-
ny Marie Sedmibolestné a Povýše-
ní sv. Kříže na Cvilíně u Krnova. 
Do barokního kostela od května 
do října vstoupilo 15 602 poutníků  
a výletníků. 

Statistiky sledují kromě celkové 
návštěvnosti také jejich četnost za 
hodinu. V tomto srovnání pak nej-
lépe vychází dřevěná kaple sv. Anto-
nína Paduánského na hoře Prašivá, 
do níž se průměrně za hodinu při-
šlo podívat 35 lidí (34,62). Do kaple 
na Radhošti 27 (26,9), do kostela sv. 

Maxmiliána rovněž 27 (26,67), kos-
tel ve Štramberku za hodinu navští-
vilo 24 turistů (23,77) a do katedrály 
v Ostravě vstoupilo 23 (23,6). 

Projekt Otevřené chrámy, který 
si dal za cíl zpřístupnit významné 
církevní památky na území Morav-
skoslezského kraje, se poprvé usku-
tečnil v roce 2017. Kostely si bě-
hem turistické sezóny tehdy přišlo 
prohlédnout 139 280 návštěvníků. 
O rok později v roce 2018 to bylo 
již od 20 procent více. S projektem 
diecéze i Moravskoslezský kraj po-
čítá i letos. „Kostely a poutní místa 
chceme s mírnou obměnou zpřístup-
něných sakrálních staveb nabídnout  
k návštěvě také v příštím roce,“ do-
plnil projektový manažer biskupství 
Miroslav Přikryl. � Pavel Siuda, 

Biskupství ostravsko-opavské

První letošní 
Počteníčko

Počteníčko pro 
nejmenší, to je pra-
videlné setkávání 
rodičů na mateřské 
a rodičovské dovo-
lené a jejich ratoles-
tí, které v knihovně 
realizujeme v rám-
ci projektu nazvaného Bookstart 
– S knížkou do života. Ani v roce 
2020 nebude v naší nabídce chybět 
program, který se za necelé dva roky 
konání těší stále větší oblibě. 

První letošní setkání pojmeme 
tematicky k tomu, co se odehrává 
za okny. Těšit se můžete na hranou 
pohádku Velký sníh od Eduarda 
Petišky, zaměříme se také na to, jak  
a čím přikrmovat ptáčky v zimě – ať 
už na zahrádkách či na řekách, a ne-
budou chybět ani klasické básničko-
vé a říkadlové rozcvičky a pohybové 
hry. Celé setkání završí aktivity, kte-
ré jsou ideální k zimnímu období.  
K tomu si připočítejte nejlepší knihy 
pro nejmenší, přátelské a přirozeně 
se rozvíjející prostředí, didaktické 
hračky a spoustu kamarádů, dětí  
a rodičů k poznávání a vyjde vám  
z toho příjemně strávené dopoledne. 
Vydejte se společně s námi a společ-
nou cestu ke čtenářství. Počteníčko 
pro nejmenší se uskuteční ve středu 
29. ledna v oddělení pro děti a mlá-
dež opět ve dvou časech, v 9.00 ho-
din a v 10.30 hodin. Více informací 
na stránkách knihovny www.knih-
krnov.cz , e-mailové adrese info@
knihkrnov.cz či telefonním čísle 
554 610 905. 

Městská knihovna Krnov
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Sbírku historických snímků můžete rozšířit také vy 
Městské muzeum v Krnově od-

startovalo vloni v listopadu projekt 
Umění v pohraničí, který se mimo 
jiné zaměřuje také na sběr historic-
kých a dobových fotografií. Krno-
vané tak mohou až do 30. března 
obohatit sbírku tím, že přinesou 
do Flemmichovy vily, kde muzeum 
sídlí, své rodinné snímky. Více in-
formací sdělila manažerka projektu 
Eva Čechová.

Co by mělo být zachyceno na fo-
tografiích? 

Jedná se o témata Krnov, Život a 
práce v pohraničí, historické rodin-
né snímky a dobové svatební foto-
grafie.

Z jaké doby by měly pocházet? 
Rádi bychom se zaměřili na 

fotografie od první republi-
ky, přes poválečné období až do 
roku 1980. Pokud se však objeví  
i snímky starší, budeme za to vel-
mi vděční.

Jaký je účel projektu? 
Rádi bychom napomohli zacho-

vání odkazu života lidí, formujících 
současnou podobu našeho města. 
Následná digitalizace dat pak ucho-
vá vzpomínky pro budoucí genera-
ce.

Kdy se bude moci se snímky se-
známit veřejnost? 

Po digitalizaci snímků pracovní-
ky muzea vznikne sbírka, která se 
stane podkladem pro výstavu. Ta je 
již nyní naplánována na září příš-
tího roku.

Za jakých podmínek mohou lidé 
fotografie odevzdávat? 

Sběrné místo je vytvořeno v po-
kladně Městského muzea v Krno-
vě ve Flemmichově vile. Snímky 
je nutné zezadu označit jménem a 
příjmením, kontaktem, datem nebo 
rokem pořízení a místem, kde foto-
grafie vznikla. U společných rodin-
ných snímků nebo hromadné sva-

tební fotky je potřeba uvést jméno 
rodiny, která je zde zachycena. Po 
digitalizaci pak budou fotografie 
vráceny majiteli.

Téma Život a práce v pohraničí 
se vztahuje i k našim sousedům… 

Ano, projekt Umění v pohraničí 
vznikl ve spolupráci s kulturní or-
ganizací POK z Prudniku, se kterým 
Krnov v minulosti silně spojovalo 
jedno téma, a to textilnictví. Obě 
města se navzájem propojovala, lidé 
z Prudniku častokrát pracovali v Kr-
nově a naopak. Vznikaly tak pře-
shraniční pracovní i přátelské vazby, 
na které bychom rádi díky projektu 
navázali, zmapovali je a možná také 
oživili. Proto tento sběr fotografií 
bude probíhat rovněž v Prudniku 
a velmi se těšíme na to, že na druhé 
straně hranice snad objevíme cenné 
dobové a historické fotografie právě 
z Krnova. A naopak – v Krnově mů-
žeme najít fotku z Prudniku.� (red)

Krátce
Filmový klub zahájil 
další sezonu
Počátkem roku zahájil novou sezo-
nu filmový klub. Projekce se opět 
uskuteční v malém sále kina Mír 70, 
výjimečně i ve velkém sále. Zájemci 
si mohou zakoupit průkazku člena 
za 60 Kč, která opravňuje uplatňovat 
slevy ve filmových klubech po celé 
republice i na filmových seminářích 
a přehlídkách. Vstup na představe-
ní filmového klubu je možný i bez 
průkazek.
Dialog barvy a tvaru  
ve Flemmichově vile
V pátek 17. ledna v 17.00 hodin se 
ve Flemmichově vile uskuteční ver-
nisáž výstavy nazvané Dialog barvy 
a tvaru. Potrvá do 8. března a k vi-
dění budou obrazy a plastiky pol-
ských výtvarníků a členů Výtvarné-
ho spolku In Signum. Ten je volným 
sdružením profesionálních výtvar-
níků a vznikl v Ostravě v roce 1995, 
kdy jednotlivé umělce pojí názorová 
blízkost, ačkoliv tvoří různými tech-
nikami a zpracovávají různé náměty 
a žánry.
Lobkowicz Trio 
rozezní sv. Ducha
Koncertní síň sv. Ducha bude v pon-
dělí 20. ledna v 19.00 hodin hostit 
Lobkowicz Trio, jehož členy jsou 
uznávání sólisté a komorní hráči 
Lukáš Klánský (klavír), Jan Mráček 
(housle) a Ivan Vokáč (violoncello). 
Díky své souhře, přesvědčivé inter-
pretaci, precizní technické úrovni  
a vytříbené intonaci si hudební sou-
bor získává uznání publika i odbor-
né veřejnosti.
Misery s Adamovskou 
a Štěpánkem
S divadelní adaptací světového best-
selleru mistra hororu Stephena Kin-
ga Misery zavítá ve středu 29. ledna 
do městského divadla pražské Stu-
dio Dva. Od 19.00 hodin se krnov-
ští diváci mohou těšit na Zlatu Ada-
movskou v roli mimořádně oddané 
fanynky a Petra Štěpánka coby spi-
sovatele, jehož knihy hlavní hrdin-
ka miluje tak nesmírnou láskou, že 
je pro ni schopná autora dokonce  
i zabít. � (red) 

Leden  
v knihovně

Nový rok je tady. V  knihovně 
jsme ho započali zvolna, další vý-
stavou na našem schodišti. Tento-
krát se mohou návštěvníci knihov-
ny kochat výtvarnými a literárními 
pracemi žáků krnovského gymná-
zia. V lednu se dočkají pokračová-
ní i další dvě oblíbené akce, kdy se 
vrací Literární kavárna (22.1.) a Po-
čteníčko pro nejmenší, ve kterém se 
zaměříme na přírodu v zimě (29.1.). 
Celkově se však první měsíc v roce 
ponese hlavně v duchu cestování.

Hana Hindráková během svých 
cest poznala život v těch nejchud-
ších částech světa, což ji inspirova-
lo k tvůrčí činnosti a napsala hned 
několik románů o náročném životě 
v Africe, v nichž upozorňuje na nej-
palčivější témata, ať už problematiku 
dětí ulice, epidemie HIV či obcho-
dování s dětmi. Pomoci se rozhodla 
i založením organizace pro pomoc 
rozvojovým zemím Fair, z. s. Je totiž 
zastáncem myšlenky, že chudé Africe 
západní svět nejlépe pomůže, když 
bude podporovat její obchod, a pro-
to bude součástí přednášky i bene-
fiční prodej originálních afrických 
šperků, které vyráběly ženy z nairob-
ských chudinských čtvrtí. S příběhem 
svého života v Africe seznámí Hana 
Hindráková návštěvníky knihovny 
ve čtvrtek 23. ledna v 18.00 hodin. 

A že Cucunama, Cajas, Podorca-
pus nebo Otovalo nejsou jen náhod-
né shluky hlásek, nás přijede hned  
o týden později přesvědčit cesto-
vatel, publicista a fotograf Matěj 
Ptaszek. Ten strávil rok a půl svého 
života v Ekvádoru, bydlel v horské 
farmě a prošel zemi křížem krážem, 
od národních parků, přes velkoměs-
ta až po nejchudší vesnice. Vymítal 
zlé duchy, stal se terčem tamní cen-
zury, dokonce si podal ruku i s pre-
zidentem země.  O životě v Ekvádo-
ru přijede Matěj Ptaszek vyprávět 
ve čtvrtek 30. ledna v 18.00 hodin.  
A při troše štěstí se dočkáme i hud-
by, Matěj je totiž i talentovaným 
bluesovým muzikantem a profesio-
nálním hráčem na foukací harmo-
niku. � Městská knihovna Krnov

Hlas Slezska přichází  
s novou kategorií

Letos se uskuteční již třetí ročník 
československé pěvecké soutěže Hlas 
Slezska. Jeho zakladatelka, krnovská 
pěvkyně a pedagožka Ilona Rédlová, 
si dala za cíl propojit klasický zpěv 
se zpěvem moderním a dát příleži-
tost mladým talentům, kteří se díky 
této soutěži představí renomova-
ným umělcům a producentům. Ti 
nejlepší pak dostanou možnost spo-
lupracovat s uměleckou agenturou 
a zpívat na koncertech, nebo se se-
tkají s osobnostmi, které jim mo-
hou předat cenné rady a zkušenosti. 
Hlavním organizátorem soutěže je 
MIKS Krnov a finančně je podporo-
vána městem Krnov. Dalším organi-
zátorem je ZUŠ Krnov, která posky-
tuje zázemí soutěžícím pro klasický 
zpěv. „Je nutno říci, že tato pěvecká 
soutěž je jedinou svého druhu nejen 
u nás, ale i na Slovensku. Dává pří-
ležitost talentovaným zpěvákům ne-
jen v klasickém, populárním či ko-
morním zpěvu, ale také v rappingu. 
Ojedinělá je rovněž tím, že kategorie 
jsou rozdělené nejen dle věku, ale také 
podle školy,“ upozorňují organizátoři. 
Patrony soutěže jsou pro klasický 
zpěv Jana Šrejma Kačírková a Petr 
Bende pro zpěv populární. „Do prv-
ního i druhého ročníku se každý rok 
přihlásilo přibližně 150 pěvců z celé 

České republiky i Slovenska. Jedná se 
o obrovský úspěch a díky ohlasům zís-
kala soutěž velkou perspektivu. Vý-
běrové kolo se uskuteční v opavském 
obchodním centru Breda Weinstein  
a letos poprvé i v Praze v Music City,“ 
dodávají organizátoři s tím, že zášti-
tu nad soutěží převzal hejtman Mo-
ravskoslezského kraje Ivo Vondrák  
a ministr kultury Lubomír Zaorálek.

Do soutěže se mohou přihlásit 
zájemci ve věku od 8 do 25 let. No-
vinkou však bude Senior kategorie, 
do které se mohou přihlásit všichni 
neprofesionálové ve věku od 26 do 
99 let. „Kategorie jsou rozděleny ne-
jen podle věku, ale také podle školy. 
Proto se nemůže stát, že by student 
konzervatoře soutěžil s někým, kdo 
se zpěvu věnuje jen okrajově na zá-
kladní umělecké škole,“ upřesňují 
organizátoři. 

Další informace zájemci nalez-
nou na www.hlasslezska.cz nebo na 
facebookových stránkách soutěže. 
Výběrová kola se uskuteční 14. břez-
na v Music City Praha a 4. dubna  
v Opavě v OC Breda Weinstein. Se-
mifinálové a finálové kolo se bude 
konat v Krnově 22. a 23. května, kdy 
se také v Koncertní síni sv. Ducha 
uskuteční společný gala koncert ví-
tězů i členů poroty. � (tg)

Umění v pohraničí
 Projekt nabídne veřejnosti bě-
hem 12 měsíců celkem sedm růz-
norodých výstav v Krnově i Prud-
niku. 
 První z výstav byla ve Flemmi-
chově vile zahájena 17. ledna a jed-
ná se o obrazy a plastiky členů vý-
tvarného spolku In Signum. 
 Více informací o projektu finan-
covaném v rámci operačního pro-
gramu Interreg V-A, Česká repub-
lika – Polsko, získáte na webových 
stránkách www.mikskrnov.cz. 

Petr Bende, jeden z patronů a porotců soutěže. � Foto: MIKS Krnov



9www.krnov.cz

Na Praděd i Šelenburk vystoupaly stovky lidí
Na přelomu roku se po celé naší 

republice uskutečnil seriál výstupů  
a pochodů zařazených do seriálu 
Novoroční čtyřlístek. Členové Klubu 
českých turistů z Krnova se do něj 
zapojují od samého začátku v roce 
2004, a to Hvězdicovým novoroč-
ním výstupem na Praděd a Novo-
ročním výstupem na Šelenburk, kdy 
oba mají dlouholetou tradici i svá 
specifika. 

Výstup na nejvyšší horu Jeseníků 
se konal již po šestačtyřicáté a přálo 
mu slunečné počasí, které účastníky 
odměnilo výhledy na Krkonoše, Be-
skydy i Tatry. Nechyběli ani ti, pro 
které se tento výstup stal již tradicí, 
přičemž jeden z nich se ho zúčast-
nil již po pětačtyřicáté. Avšak je tře-
ba říci, že stále víc přibývá zájemců 
náhodných, kteří jsou na horách za 
účelem zimních sportů. Naopak při 
výstupu na Šelenburk přibývá těch, 
kteří chodí pravidelně. Rozdíl mezi 
oběma „novoročáky“ je i ve skladbě 
účastníků, kdy u Šelenburku převa-
žují rodiny a mezi příchozími jsou 
nejen rodiče s dětmi, ale také praro-
diče s vnoučaty. 

Počasí přálo také výstupu na Še-

lenburk, kde sice oproti Pradědu 
chyběla sněhová peřina, ale výhled 
na bílé a sluncem zářící hřebeny Je-
seníků stál určitě za to. Společný-
mi bonusy pro obě akce je procház-
ka přírodou, setkání s lidmi stejné 
krevní skupiny a také příjemný po-
cit z příspěvku na dobrou věc za-

koupením čtyřlístku. Účastníci tak 
přispívají na výstavbu značených 
turistických tras pro ty, kteří by se 
kvůli svému postižení do přírody už 
nemohli vypravit. 

Je proto příjemné zjistit, že někteří 
příchozí hned po svém příchodu ku-
pují čtyřlístky a teprve potom se vě-

nují výhledům a známým. Mnozí z 
nich říkají, že si začátek roku nedo-
vedou bez této akce představit. Ně-
kteří účastníci přispějí a neříkají nic, 
ale mám pocit, že u některých vidím 
v očích světlo… Z těchto příspěvků 
se v České republice vybudovala již 
celá řada bezbariérových turistic-
kých tras pro vozíčkáře a stále vzni-
kají další. Každý z nás svým příspěv-
kem kousek té trasy „postaví“. 

Letošní výstupy nám díky počasí 
byly „naservírovány na zlatém talí-
ři“. Za rok se budeme opět těšit na 
vaši návštěvu i nádhernou atmosfé-
ru. � Alois Vaněk

V číslech 
 Výstupu na Praděd se zúčast-

nilo na 1 400 účastníků, na Šelen-
burk se jich vypravilo přibližně 
800. 
 Na výstavbu tras pro vozíč-

káře se na obou akcích vybralo 
celkem 9 500 Kč, což je rekordní 
částka za celou dobu konání těchto 
dvou akcí. Na Šelenburku se při-
tom vybralo víc než na Pradědu.

Krnovský gymnastický oddíl se zúčastnil v sobotu 14. prosince tra-
dičního Vánočního poháru v Bruntále. Starší žákyně předvedly kva-
litní výkony na kladině. V různých věkových kategoriích se umísti-
li na prvním místě Amy Marčanová, Valentyna Řeháčková a Tereza 
Ulmannová, na druhém místě Ines Nováková, Anna Olejková, Agáta 
Baronová a Klaudie Kaločová, na místě třetím Lucie Mrákotová, 
Vendula Zmydlochová a Krystýna Horáčková. Všem gratulujeme  
a  přejeme hodně úspěchů i v novém roce. � Veronika Nováková

V  sobotu 14. prosince se konala tradiční Vánoční cena Krnova  
v benchpressu o zlatý prsten. Akce proběhla v příjemné atmosféře  
s vánoční náladou. Přihlásilo se 18 závodníků, z nichž 10 byli z pořáda-
jícího oddílu. Byli to Ondřej Hilgert, Jakub Lukeš, Aleš Petr, František 
Šrotíř, Michal Suchánek, David Petr, Robert Galistel, Jan Galistel, Adam 
Lukeš a především Tomáš Juříček (na snímku), který se stal absolutním 
vítězem. Děkujeme všem za výkony a přejeme hodně sil do budoucna, 
rovněž děkujeme městu Krnov za pomoc. � TJ Lokomotiva Krnov

O víkendu 14. a 15. prosince se v ostravském sportovním centru Fajne 
konal třetí ročník turnaje Moravian Silesian Squash Junior Open, pořá-
daný Squash Klubem Krnov za  finanční podpory Moravskoslezského 
kraje a statutárního města Ostrava coby mistrovství Moravy a Slezska 
juniorů. Celkově se sjelo 136 hráčů z celé republiky a během dvou dnů 
bylo odehráno 260 zápasů v devíti kategoriích. Snímek je z vyhlášení 
vítězů kategorie chlapců do 19 let. � Pavel Holinka

Ve dnech 28. a 29. prosince se v hale ZŠ Janáčkovo náměstí uskutečnil 
tradiční trojkový florbalový turnaj Orca Winter Cup 2019. Novinkou 
letošního ročníku byla ženská kategorie, do které se zaregistrovalo 
sedm týmů. Mužská kategorie byla oproti předchozím letům rozší-
řena na třicet mužstev. Vítězem v ženské kategorii se staly hráčky 
Awesome (s)hits, mezi muži na nejvyšší stupně vítězů dosáhli Mokrý 
banditi.�  FBC Orca Krnov 
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kalendář akcí 17. 1.–2. 2. 2020
17. 1. / pátek

Flemmichova vila
DIALOG BARVY A TVARU – ver-
nisáž výstavy obrazů a plastik členů 
výtvarného spolku In Signum a pol-
ských výtvarníků (17.00).
Kino Mír
KAREL SVOBODA: ŠŤASTNÁ 
LÉTA – dokumentární ČR. Art klub. 
Film mapuje nejplodnější období ži-
vota českého hudebního skladatele, 
kdy vznikla většina jeho nejznáměj-
ších písní a filmové hudby. Kromě 
archivních záznamů  a rozhovorů 
uvidí diváci poprvé i soukromé ar-
chivní záběry (17.30).
DOLITTLE 3D – dobrodružný 
v  českém znění. Doktor Dolittle, 
který rozumí řeči zvířat, musí vylé-
čit královnu, ale lék je pouze na exo-
tickém ostrově. V doprovodu svých 
přátel - gorily, husy, pštrosa, ledního  
medvěda a papouška, se proto vydá-
vá na dobrodružnou plavbu plnou 
nebezpečí (17.45).

RICHARD JEWELL – drama. Malý 
sál. V roce 1996 se během letních 
olympijských her v Atlantě podařilo 
pracovníkovi bezpečnostní agentury 
zachránit tisíce životů nálezem ba-
tohu s výbušninou. Z oslavovaného 
hrdiny se však kvůli zavádějícím in-
formacím z médií stává hlavní po-
dezřelý a život se mu mění v peklo 
(19.45).
PŘÍPAD MRTVÉHO NEBOŽTÍKA 
– komedie ČR. Film, který si uta-
huje z kriminálek, jichž jsou dnes 
plné televizní obrazovky, využívá 
klišé používané v kriminálním žán-
ru (20.00).

18. 1. / sobota
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Přípravka, FBC Orca-S.K. P.E.M.A. 
Opava (10.00), -FBC Letka (11.30), 
1. SFK Havířov (13.00), FBC Coyo-
tes Jablunkov (14.30). 
Basketbal
Tělocvična v Bruntálské ulici
Severomoravská liga mužů, BK Kr-
nov-BC Nový Jičín B (18.00).
Slezský domov
ČERNÁ A BÍLÁ – druhý benefiční 
ples spolku Rošťáci (20.00).
Kino Mír
TROLLOVÉ A KOUZELNÝ LES – 
animovaný. Malý sál. V hlubokých 
lesích leží království spokojených a 
veselých trollů. Jednoho dne ovšem 
oblíbený král díky zradě zkamení a 
na jeho syna Tryma čeká velké dob-
rodružství. S pomocí přátel musí 
projít zakázaným kouzelným lesem 
a zachránit krále (15.15).
DOLITTLE 2D – dobrodružný 
v českém znění (15.30).
KAREL SVOBODA: ŠŤASTNÁ 
LÉTA – dokumentární ČR. Art klub 
(17.30).

PŘÍPAD MRTVÉHO NEBOŽTÍKA 
– komedie ČR (17.45).
RICHARD JEWELL – drama. Malý 
sál (19.45).
MIZEROVÉ NAVŽDY – akční. 
Mike Lowrey (Will Smith) a Mar-
cus Burnett (Martin Lawrence) jsou 
zpátky a před nimi poslední společ-
ná jízda (20.00).

19. 1. / neděle
Basketbal
Tělocvična v Bruntálské ulici
NRL U17 kadeti, BK Krnov-BK NH 
Ostrava (9.00).
Kino Mír
TROLLOVÉ A KOUZELNÝ LES – 
animovaný. Malý sál (15.15).
DOLITTLE 3D – dobrodružný 
v českém znění (15.30).
KAREL SVOBODA: ŠŤASTNÁ 
LÉTA – dokumentární ČR. Art klub 
(17.30).
PŘÍPAD MRTVÉHO NEBOŽTÍKA 
– komedie ČR (17.45).
RICHARD JEWELL – drama. Malý 
sál (19.45).
MIZEROVÉ NAVŽDY – akční. 
Mike Lowrey (Will Smith) a Mar-
cus Burnett (Martin Lawrence) jsou 
zpátky a před nimi poslední společ-
ná jízda, na kterou nikdo nezapome-
ne (20.00).

20. 1. / pondělí
Koncertní síň sv. Ducha
LOBKOWICZ TRIO – koncert 
v rámci KPH (19.00). 
Kino Mír
VÝJIMEČNÍ – komedie. Bio seni-
or klub. Bruno a Malik učí mladé 
lidi ze sociálně slabého prostředí, 
jak se starat o komplikované pří-
pady autistických dětí, které všude 
jinde odmítli. Jejich neotřelý pří-
stup však vzbudí pozornost státní 
inspekce a hrozí, že bude program 
zrušen (15.00).
RICHARD JEWELL – drama. Malý 
sál (17.15).
DOLITTLE 2D – dobrodružný 
v českém znění (17.45).
PŘÍPAD MRTVÉHO NEBOŽTÍ-
KA – komedie ČR. Malý sál (20.00).
MIZEROVÉ NAVŽDY – akční 
(20.00).

21. 1. / úterý
Kino Mír
RICHARD JEWELL – drama. Malý 
sál (17.15).
DOLITTLE 3D – dobrodružný 
v českém znění (17.45).
PŘÍPAD MRTVÉHO NEBOŽTÍ-
KA – komedie ČR. Malý sál (20.00).
MIZEROVÉ NAVŽDY – akční 
(20.00).

22. 1. / středa
Kino Mír
KRTEK A OSLAVA – pásmo pohá-
dek (9.30).
RICHARD JEWELL – drama. Malý 
sál (17.15).
DOLITTLE 2D – dobrodružný 
v českém znění (17.45).
PŘÍPAD MRTVÉHO NEBOŽTÍ-
KA – komedie ČR. Malý sál (20.00).
MIZEROVÉ NAVŽDY – akční 
(20.00).

23. 1. / čtvrtek
Městská knihovna
MŮJ AFRICKÝ PŘÍBĚH – vyprávě-
ní cestovatelky a spisovatelky Hany 
Hindrákové o tom, jak se od dob-
rovolnictví dostala k psaní románů 
(18.00).
Kino Mír
KRÁLÍČEK JOJO – komedie. Malý 
sál. Jojo si to užívá. Jako správný 
malý kluk má spoustu kamarádů v 
Hitlerjugend, nejlepšího přítele Yor-
kiho a pak ještě jednoho kamaráda 
imaginárního – Adolfa Hitlera. Pro-
stě pohoda. Dokud ovšem nezjistí, 
že jeho maminka ukrývá židovskou 
dívku (17.15).

MIZEROVÉ NAVŽDY – akční 
(17.30).
SRDCOVÁ KRÁLOVNA – drama. 
Art klub. Úspěšná právnička Anna 
žije s dcerami a manželem, lékařem 
Petrem. Její perfektní život ohrozí 
až příchod Petrova problematického 
náctiletého syna z předchozího vta-
hu. Flirt se rychle promění ve zne-
pokojivý příběh síly, zrady a zod-
povědnosti s ničivými důsledky… 
(19.45).
PŘÍLIŠ OSOBNÍ ZNÁMOST – ko-
medie ČR. Simona se po rozvodu 
seznámí s výstředním umělcem Vik-
torem. Svobodná třicátnice Natálie, 
potká okouzlujícího podnikatele, 
vdovce Marka a jeho dcerku. Tchyně 
Eva se seznámí s šarmantním hu-
debníkem. Tři ženy. Tři podoby lás-
ky. Tři příběhy radosti i bolesti, štěs-
tí i smutku (20.00).

24. 1. / pátek 
Kino Mír
KRÁLÍČEK JOJO – komedie. Malý 
sál (17.15).
MIZEROVÉ NAVŽDY – akční 
(17.30).
SRDCOVÁ KRÁLOVNA – drama. 
Art klub (19.45).
PŘÍLIŠ OSOBNÍ ZNÁMOST – ko-
medie ČR (20.00).

25. 1. / sobota
Hokej
Zimní stadion Krystal
VELKÁ JÍZDA ZAČÍNÁ PRVNÍM 
KROKEM – pro všechny děti bez 
rozdílu dovedností ve věku od 4 do 
8 let, s sebou brusle, helmu a ruka-
vice (9.45).
Florbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí

Junioři FBC Orca Krnov-SC Tem-
pish Vítkovice B (14.00), -FBC ZŠ 
Uničov (18.30).
SVČ
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – po-
kud se chcete odreagovat a alespoň 
na chvíli ponořit do atmosféry tra-
dičních řeckých tanců, přijďte se je 
naučit pod odborným vedením lek-
torky Irini Grigoriadu (16.00).
Kino Mír
MEDVÍDCI BOONIE: CESTA DO 
PRAVĚKU – animovaný v českém 
znění. Malý sál. Vick a jeho medvě-
dí bráškové se dostali do pravěku a 
nemůžou zpátky, všude kolem nich 
jsou obrovská zvířata, která mají v 
hlavě jediné – oběd! Podaří se neo-
hrožené partě dostat zpět domů, než 
bude pozdě? (15.15).
VELKÉ PŘÁNÍ – animovaný v čes-
kém znění. V Mexiku žije šestnác-
tiletá Salma, která nikdy nepotkala 
své biologické rodiče. Neúspěšně se 
snaží dohledat jakékoliv informace, 
ale jen do doby, než najde zvlášt-
ní knihu příběhů z historie města 
Santa Clara a vydá s přáteli Jorgem a 
Pedrem za dobrodružstvím (15.30).
KRÁLÍČEK JOJO – komedie. Malý 
sál (17.15).
MIZEROVÉ NAVŽDY – akční 
(17.30).
SRDCOVÁ KRÁLOVNA – drama. 
Art klub (19.45).
PŘÍLIŠ OSOBNÍ ZNÁMOST – ko-
medie ČR (20.00).

26. 1. / neděle
Synagoga
MÍSTA UTRPENÍ, SMRTI A HR-
DINSTVÍ – vernisáž výstavy, zachy-
cující vzpomínky vězňů z českých 
zemí v nacistických koncentračních 
táborech (17.00).
Kino Mír
MEDVÍDCI BOONIE: CESTA DO 
PRAVĚKU – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.15).
VELKÉ PŘÁNÍ – animovaný v čes-
kém znění (15.30).
KRÁLÍČEK JOJO – komedie. Malý 
sál (17.15).
MIZEROVÉ NAVŽDY – akční 
(17.30).
SRDCOVÁ KRÁLOVNA – drama. 
Art klub (19.45).
PŘÍLIŠ OSOBNÍ ZNÁMOST – ko-
medie ČR (20.00).

27. 1. / pondělí
Kofola Music Club
NEIL ZAZA BAND – koncert le-
gendárního hudebníka (19.00).

Kino Mír
DOLITTLE – dobrodružný v čes-
kém znění. Malý sál (17.15).
PŘÍLIŠ OSOBNÍ ZNÁMOST – ko-
medie ČR (17.45 a 20.00).
ODLOŽENÝ PŘÍPAD: HAMMAR-
SKJÖLD – thriller. Art klub. 18. září 



1961 se v Zambii zřítilo letadlo s ge-
nerálním tajemníkem OSN Ham-
marskjöldem na palubě. Neštěstí ni-
kdo nepřežil. Ale byla to skutečně 
nehoda? O padesát let později vyrá-
ží po vychladlé stopě dánský doku-
mentarista Brügger a švédský sou-
kromý detektiv Björkdahl (20.00).

28. 1. / úterý 
Kino Mír
DOLITTLE – dobrodružný v čes-
kém znění. Malý sál (17.15).
PŘÍLIŠ OSOBNÍ ZNÁMOST – ko-
medie ČR (17.45 a 20.00).
ODLOŽENÝ PŘÍPAD: HAMMAR-
SKJÖLD – thriller. Art klub (20.00).

29. 1. / středa
Městská knihovna
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ 
– pravidelné setkání rodičů a dětí 
v rámci projektu Bookstart – S kníž-
kou do života (9.00 a 10.30).
Městské divadlo
MISERY – představení v režii Ond-
řeje Sokola v hlavních rolích se Zla-
tou Adamovskou  a Petrem Štěpán-
kem (19.00). 
Kino Mír
DOLITTLE – dobrodružný v čes-
kém znění. Malý sál (17.15).
PŘÍLIŠ OSOBNÍ ZNÁMOST – ko-
medie ČR (17.45 a 20.00).
ODLOŽENÝ PŘÍPAD: HAMMAR-
SKJÖLD – thriller. Art klub (20.00).

30. 1. / čtvrtek
Městská knihovna
EKVÁDOR – vyprávění cestovate-
le, dobrodruha a hudebníka Matěje 
Ptaszeka o jeho  pobytu v Jižní Ame-
rice (18.00).
Kino Mír
DOLITTLE 2D – dobrodružný 
v českém znění (17.45).
ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK – komedie 
ČR. Malý sál. Ve Vysokých Tatrách 
se sejde parta kamarádek, jejich 
blízcí i úplní cizinci. Během několi-
ka dní dovolené bude někdo z nich 
čelit především trapasům, jiný zas 
životním výzvám nebo změnám, ně-
kdo bývalým a jiný naopak budou-
cím láskám (18.00).
MALÉ ŽENY – drama. Malý sál. V 
režii Grety Gerwigové se příběh ses-
ter Marchových – čtyř mladých žen, 
z nichž každá je odhodlaná prožít 
život podle svého – stává nadčaso-
vým a velice aktuálním (20.00).
GENTLEMANI – komedie. So-
fistikovaná akční komedie sleduje 
příběh britského drogového krále 
Mickeyho Pearsona, který se sna-
ží prodat svoje impozantní drogové 
impérium dynastii oklahomských 
miliardářů (20.00).

31. 1. / pátek
Kino Mír
CESTA ZA ŽIVOU VODOU – po-
hádka v  českém znění. Malý sál. 
Film volně navazuje na snímek 
Cesta za králem trollů, v němž jsme 
potkali Espena, jeho bratry a krás-
nou princeznu Kristin. Statečného 
Espena nyní čeká ještě větší dobro-
družství. Vydává se totiž hledat ži-
vou vodu, aby zachránil své bratry i 
Kristininy královské rodiče (15.45).
TLAPKOVÁ PATROLA: VŽDY VE 

STŘEHU – animovaný v  českém 
znění. V Adventure Bay se schyluje 
k velkolepému automobilovému zá-
vodu, Marshall, Rubble, Chase, Roc-
ky, Zuma a Skye dokonce pomáhaly 
postavit okruh. Společně pak tlapky 
vytvořily servisní technický tým pro 
svého oblíbeného šampióna a těší se, 
že mu pomohou k vítězství (16.00).
DOLITTLE 3D – dobrodružný 
v českém znění (17.45).
ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK – komedie 
ČR. Malý sál (18.00).
MALÉ ŽENY – drama. Malý sál 
(20.00).
GENTLEMANI – komedie (20.00).

1. 2. / sobota
Fotbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
MEMORIÁL PETRA URBANA – 
druhý ročník turnaje starších pří-
pravek (8.30).  
Areál v Petrovické ulici
Zimní přípravné utkání FK Krnov-
-FK Šternberk (14.00).

Hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga, HK Krnov-TJ Horní 
Benešov (17.00).
Kino Mír
CESTA ZA ŽIVOU VODOU – po-
hádka v  českém znění. Malý sál 
(15.45).
TLAPKOVÁ PATROLA: VŽDY VE 
STŘEHU – animovaný v  českém 
znění (16.00).
DOLITTLE 3D – dobrodružný 
v českém znění (17.45).
ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK – komedie 
ČR. Malý sál (18.00).
MALÉ ŽENY – drama. Malý sál 
(20.00).
GENTLEMANI – komedie (20.00).

2. 2. / neděle
Kino Mír
CESTA ZA ŽIVOU VODOU – po-
hádka v  českém znění. Malý sál 
(15.45).
TLAPKOVÁ PATROLA: VŽDY VE 
STŘEHU – animovaný v  českém 
znění (16.00).
DOLITTLE 3D – dobrodružný 
v českém znění (17.45).
ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK – komedie 
ČR. Malý sál (18.00).
MALÉ ŽENY – drama. Malý sál 
(20.00).
GENTLEMANI – komedie (20.00).

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
HVĚZDY STŘÍBRNÉHO PLÁTNA 
– výstava, která potrvá do 16. úno-
ra, představuje filmové a divadelní 
hvězdy První republiky i Protekto-
rátu a jejich další osudy.
DIALOG BARVY A TVARU – vý-
stava obrazů a plastik členů výtvar-
ného spolku In Signum a polských 
výtvarníků k vidění do 8. března.

Městské divadlo
www.mikskrnov.cz
MISERY – představení v režii On-
dřeje Sokola v  hlavních rolích se 
Zlatou Adamovskou  a Petrem Ště-
pánkem ve středu 29. ledna v 19.00 
hodin. 

Koncertní síň sv. Ducha
www.mikskrnov.cz
LOBKOWICZ TRIO – koncert 
v rámci KPH v pondělí 20. ledna v 
19.00 hodin. 

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – vý-
stava výtvarných a literárních prací 
žáků Gymnázia Krnov je k vidění 
do 31. ledna. 
MŮJ AFRICKÝ PŘÍBĚH – vyprávě-
ní cestovatelky a spisovatelky Hany 
Hindrákové o tom, jak se od dob-
rovolnictví dostala k psaní románů, 
ve čtvrtek 23. ledna v 18.00 hodin.
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ 
– pravidelné setkání rodičů a dětí 
v rámci projektu Bookstart – S kníž-
kou do života ve středu 29. ledna v 
9.00 a 10.30 hodin.
EKVÁDOR – vyprávění cestova-
tele, dobrodruha a hudebníka Ma-
těje Ptaszeka o jeho  pobytu v Již-
ní Americe ve čtvrtek 30. ledna v 
18.00 hodin.

Středisko volného času
www.svckrnov.cz
MATEŘSKÉ CENTRUM – pro ro-
diče s dětmi, herna otevřena každý 
všední den od 10.30 do 12.00 hodin 
a od 14.00 do 18.00 hodin. Každé 
úterý, středu a čtvrtek v 9.30  hodin 
pravidelné cvičení, zpívání, tanečky 
a tvoření pro nejmenší. Ve středu od 
15.00 do 16.00 hodin angličtina pro 
nejmenší.
PUMPTRACKOVÁ DRÁHA A 
DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ – vždy od 
14.00 do 18.00 hodin k zapůjčení 
kola, odrážedla, šlapadla i přilby za 
přítomnosti zákonného zástupce. 
BODYSTYLING S IRINI – každé 
úterý a čtvrtek od 18.30 do 20.00 a 
v neděli od 17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S KATKOU – každou stře-
du od 18.00 do 19.00 hodin, v neděli 
od 17.00 do 18.00 hodin.
KONDIČNÍ CVIČENÍ – každou 
středu od 19.00 do 20.00 hodin.
POWERYOGA – vždy v úterý a ve 
čtvrtek od 17.00 do 18.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz 
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum na-
bízí k výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zaplatit 
půjčovné na den a vratnou zálohu. 
Více informací v TIC Krnov.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov 
nebo v pokladně městských lázní.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 
synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvi-
líně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu 
Šelenburk a rozhledna na Ježníku.

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
MÍSTA UTRPENÍ, SMRTI A HR-
DINSTVÍ – výstava, zachycující 
vzpomínky vězňů z českých zemí 
v nacistických koncentračních tá-
borech, bude k vidění od 26. ledna 
do 29. března.

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Neil 
Zaza Band (27. 1.), AC CZ + Ne-
vím (7. 2.), Helmutova stříkačka (29. 
2.). Předprodej v TIC Krnov, přímo 
v prostorách klubu nebo na www.
ticketportal.cz.

Hernička na faře
Albrechtická 8
Otevřeno každé úterý a čtvrtek od 
9.30 do 11.30 hodin. Více informací 
na čísle 774 890 610 či na e-mailové 
adrese hernickanafare@seznam.cz.

Senior Point
Rooseveltova 1
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin. 

Lesní zámek 
Ježník
MUZEUM NÁBYTKU – otevřeno 
každou sobotu od 9.09 do 17.00 ho-
din. Jiný termín lze předem domlu-
vit telefonicky na 604 340 040.

Villa Cafe 
Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu 
budovy, otevřeno Út-Pá 15.00-17.00, 
So a Ne nebo jiný termín po tel. do-
mluvě na 724 500 403.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 17. 1.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, 
So 18. 1.: 9.00-21.00, Ne 19. 1.: 
8.00-17.00. 
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-
20.00 (společná), Út: 10.00-20.00 
(muži), St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 
10.00-20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a pro páry).  

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost 
Pá 17. 1.: 8.00-11.30, 11.45-13.45, 
18.15-19.45, So 18. 1.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 12.00-13.30, 18.00-19.30, 
Ne 19. 1.: 10.15-11.45, 12.00-13.30, 
14.00-16.00.

Uzávěrka pro příjem událostí do Kalendáře akcí je ve čtvrtek 23. 1. 2020.
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Při nákupu dioptrických brýlí

MĚŘENÍ ZRAKU - objednejte se a nečekejte!

Akce platí od 1. 1. 2020 do odvolání.

Dělnická 2443/4 (křižovatka s ul. Vodní), Krnov, tel.: 777 912 559




